

今年新基募集规模
偏股基金增长最快

据天相投顾统计,2009年单只基金的平均募集规模为25.3亿元,是2008年的1.43倍,上升态势明显。分类型来看,2009年不同类型基金的募集规模更加均衡,其中偏股型基金的平均募集规模增长最快,达到26.5亿元,是2008年的2.4倍。

基金募集规模的显著增长表明投资者信心进一步增强,而偏股型募集规模的显著增长则表明投资者的投资焦点已由债市转向了股市。天相投顾基金研究组对新发行的广发聚瑞作投资价值分析时指出,市场环境为广发聚瑞创造了较好的建仓时机,加上广发基金公司综合实力较强,偏股基金业绩突出,作为主题类股基可充分分享市场中的长期收益。

快报记者 施俊

交银稳健基金
过去1年业绩居首位

银河证券统计显示,截至2009年5月15日,交银稳健基金相比同类基金在过去1个月、过去3个月、过去1年业绩排名中居于首位;过去2年业绩排名第二。该基金经理郑拓表示,当金融危机重新构建全球经济时,长期持有一家公司股票并非明智选择。如2008年初该基金就基于对整个经济周期下行的判断,将所持的地产股全部清空;而从2008年三四季度又重新加仓地产股,至2009年一季度末,采掘业和房地产业成其前两大重仓行业。

国证研究表明,交银稳健自成立以来每季度调仓幅度较大,充分体现出该基金注重主动择时,灵活配置投资组合,有效把握波段行情的特点。

据《中国证券报》

每10份基金分红2.5元
工银成长股基分红

据悉,工银瑞信基金管理有限公司近日发布公告称,工银瑞信基金旗下基金工银瑞信稳健成长股票型基金将于5月25日派发红利,每10份基金份额分配收益2.5元,除权日为5月22日。

据了解,工银瑞信稳健成长股票型基金主要投资于经营稳健、具有长期可持续成长能力的股票,通过中长期的投资以获取较好的长期投资收益,工银瑞信稳健成长股票型基金成立于2006年12月,当时市场点位为2156.77点,截至今年5月15日,上证指数为2645.26点,同期涨幅为22%;5月15日,工银瑞信稳健成长股票型基金份额净值为1.3981元,累计净值增长率为39.81%。

据《中国证券报》

高位滞涨 沪指周线两连阴

本周大盘在高位滞涨后出现快速调整,上证指数周线再度收阴并失守2600点整数关口。蓝筹股未能继续保持强势,成为指数冲高乏力的主要原因,题材股的快速降温则进一步打压了市场人气。不过多数机构认为,市场中期上升的格局并未遭到破坏。

周五消息面总体偏暖,人气板块新能源再出利好,不过场内人气显然并未恢复。两市大盘再次跳空低开,中国石油等权重股的走弱制约着股指的反弹。上证指数组盘中虽有翻红表现,但很快又掉头往下,最终收底部十字星,全日呈现缩量震荡走势。但总体而言,市场做空动能有所减弱,不少调整幅度较大的题材股出现企稳迹象。

回顾本周行情,主要指数均呈现冲高回落的走势。尽管上证指数在周二创出本轮反弹的新高,但由于长时间内未能形成有效突破,场内资金获利了结的意愿更加坚定,从而引发周三股指的跳水。这也是本次调整行情

的开始,本周后两天股指继续在较大的抛压下回落,上证指数周五跌破2600点整数关口。

截至周五收盘,上证指数报2597.60点,周跌幅1.80%;深证成指报10072.63点,周跌幅1.95%;沪深300指数报2740.68点,周跌幅1.98%。从周K线上看,上证指数连续第二周收阴,量能也是持续收缩,这在今年3月以来还是首次出现。

指数高位滞涨,蓝筹股的后继乏力是主要原因。前期表现出色的房地产、金融、钢铁等板块本周均出现不同程度的回调,而近期走势较“疯”的煤炭板块也于本周后半段冲高回落。在指数冲关的重要时刻,蓝筹股板块显得犹豫不决,缺乏持续性的表现使得部分投资者情绪发生转变。从个股表现看,中国石油、中国石化、招商银行、中信证券、中国联通、万科A本周分别下跌了2.35%、3.31%、3.03%、4.98%、6.29%、7.30%。

此外,涨幅较大的题材股更是先于指数回调,使得

市场做多情绪更受打击。中小板指数也是几大指数中本周唯一没有创新高的指数,不过由于调整幅度较大,部分题材股周五出现止跌回升的迹象,尤其是受到好影响的新能源、电子信息、数字电视等板块周五都有不错的表现。

经过连续三天的下跌,目前股指已接近中期均线,周五的底部十字星K线,究竟是下跌中继还是止跌企稳?对此,多数机构表示乐观。经济面和政策面依旧是大盘主要做多支撑力量。从部分个股出现回稳迹象看,盘面的人气已经得到控制。

少部分机构认为,本周创出2688高点之后出现调整,可能预示着大盘已结束了此轮反弹,步入了中级调整过程中。但调整的过程是反复的,并不会一路向下。短期来看,2550点附近将具有较强的支撑作用,短期内大盘将受该支撑位的作用形成小反弹。中期250日均线即年线位将具有渐强的下档支撑作用。

快报记者 潘圣韬

灵活选时 + 分散选股——今年以来股基收益亚军
牛基基金经理赚钱两大绝招

新世纪优选成长基金以55.22%的收益率排在今年以来股票型基金业绩榜第2位,以38.63%的增长率排名混合型基金前二十位,截至5月15日的这两个数据,使得新世纪基金公司在今年以来的这一波反弹中显得“牛气”十足。如此成绩如何取得,操盘的基金经理对目前市场又是如何看待?

新世纪优选基金由新世纪基金公司投资总监王卫东亲自掌舵,16年的证券从业经历所磨炼出了选时的决断力和选股的精准力。王卫东透露了运作基金的两大绝招:

在全球金融市场陷入动荡的大背景下,我国金融市场在这一年中也发生了巨大的变化,选时因素也成为去年成立的次新基金之间决胜的最重要因素。在波动剧烈的市场环境下取得,在成立不到一年的时间里即给投资者实现50%的投资回报率,对新世纪成长基金而言,灵活的选时策略是关键。

灵活选时,这是新世纪旗下基金制胜的第一招。对成立不到一年的新世纪优选成长基金而言,其成立时恰逢市场加速下跌的恐慌时段。在大盘跌至1665点低点之后,王卫东迅速将该基金股票仓位提升至70%以上,在低位成功完成建仓。进入2009年以后,通过对宏观形势的分析后,王卫东再次提高基金仓位至80%以上,分享了今年以来的大幅反弹,并在2月份占据月度基金业绩榜榜首。

在本轮反弹中,市场呈现出一个很重要的特点:即行业和个股的分化剧烈。这种背景下,选股成为基金能否跑赢市场和其他基金的重要因素。分散选股,则是新世纪基金业绩名列前茅的关键。高仓位制胜是今年很多基金成就优秀业绩的策略。但对新世纪优选成长基金而言,其年报和一季报显示基金的仓位并不高。查阅新世纪优选成长基金一季度报告,我们发现其第一重仓股

投资比例也不过4%,而第十重仓股投资比例不过1.81%,在基金仓位高达80%的背景下,可以想象该基金投资分散程度有多高。

对于未来市场的看法,王卫东认为,随着本轮反弹的深入,市场估值水平已经有了明显回升,而在经济基本面并没有明显走好之前,市场面临一定的估值压力,后市调整的概率也越来越大,投资者应该注意防范市场下跌的风险。

长线看,王卫东认为随着一系列经济刺激政策的逐步落实,我国率先从金融危机中走出来也将是一件大概率事件,当市场的每一次下跌对于投资者而言,都是一次低吸建仓的好机会。

在这种震荡市,业内人士认为投资者可选择具备丰富投资经验的基金经理管理的基金进行投资。据了解,新世纪近期就将再次发行一只新基金——新世纪泛资源灵活配置型基金,由王卫东亲自主理。据《成都日报》

26只基金今年投资收益超过50%

据银河证券基金研究中心统计,今年以来,截至2009年5月19日,有26只基金投资收益超过50%。值得注意的是,万家、嘉实等少数基金公司上演“双塔奇兵”,旗下分别有两只基金进入“26强”。其中,万家180指数基金实现收益51.67%,万家公用事业基金实现收益50.42%。

从“26强”来看,指数型基金占据半壁江山,坐拥12席。万家180指数基金经理欧庆铃表示,指数基金无论在什

么时候都必须保持至少90%以上的股票仓位,并且最大努力地追求与标的指数“共进退”。因此,在市场处于长期牛市或底部反弹的时候,指数基金能够及时准确地跟市场上涨的步伐,获取远超过一般主动型基金的收益。

而从万家公用事业基金的季报中可以看到,2008年末,该基金权益投资占基金总资产比例的65.53%,而2009年1季度报显示,这一比例已提升至80.91%。快报记者 徐婧婧

金鹰行业优势股基下周一起发行

十大产业振兴规划等国家政策,为多个相关行业带来明显的投资机会。以投资景气行业中的优势个股为特色的行业基金,也得以顺风疾进,一批行业基金受到投资者追捧。金鹰基金旗下的金鹰行业优势股基于5月25日开始在中国银行等代销渠道发行。业内人士表示,行业基金能够抓住政策面所带来的行业机会,有望为投资者带来理想的投资回报。

近来,前期出台的经济政策正陆续开始实施,并逐渐见效。5月18日,轻工和石化两大产业振兴规划的实施细则同时出炉。至此,备受市场关注的十大产业振兴规划已出台了九个实施细则。无疑,十大产业振兴规划将为相关行业带来难得的发展机遇,尤其在当前仍相对偏弱的经济环境中,为相关受益行业带来明确的成长机会,进而获得更具确定性的投资机会。快报记者 王慧娟

投资二级债券基金须考察四方面

二级债基凭借“进可攻、退可守”的特质及灵活多样的收费方式,成为近期稳健型投资者和避险资金的一个较好选择。

理财专家指出,投资二级债基要考察四方面:首先,了解债券投资标的。券种的选择能影响基金未来收益,在当前债市存在结构性机会的背景下,信用债等高收益类券种受到更多关注;其次,关注基金经理过往业绩;第三,关注基金经理综合资产管理能力。产

据《都市快报》

“见证历史 收藏华夏”完美落幕

华夏基金于4月9日发起的“见证历史 收藏华夏”活动近日结束。活动期间,全国各地华夏基金持有人踊跃参与。据统计,华夏基金共收到信件和物品数百件,信件来自全国各个省、自治区、直辖市,有产品宣传单页,有新闻剪报,还有各式各样的小纪念品。

在所有的物品中,最早的物品是北京的马先生保留的2001年一份报纸上关于华夏基金的一段介绍,马先生用饱

含感情的文字写道,“我曾是个老股民,当时偶然的机会,我看到这则消息,从那时起我就开始了解基金,后来参与了华夏成长的认购。八年了,报纸都发黄了,但我一直留着呢,就是它启发了我投资基金的意识。我那时买的华夏成长真的是帮我财富成长,虽然后来我还买了其他基金,可我始终保留了一点点华夏成长的份额,留在那里,是个念想儿。”

快报记者 王海燕

封闭式基金昨行情

代码	名称	收盘	涨跌%	贴水	代码	名称	收盘	涨跌%	贴水	代码	名称	收盘	涨跌%	贴水	代码	名称	收盘	涨跌%	贴水
184699	基金同盛	0.707	-1.26	-26.94	184721	基金丰和	0.629	-1.42	-26.02	500018	基金兴和	0.878	-0.23	-24.78	500006	基金裕阳	1.168	0.77	-19.88
184693	基金普丰	0.860	-0.70	-29.08	500011	基金金鑫	0.721	-0.56	-26.70	184722	基金久嘉	0.670	-0.75	-23.92	500001	基金泰和	0.872	0.00	-19.20
184701	基金景福	0.965	-0.42	-28.10	184698	基金天元	0.971	-0.52	-26.60	500005	基金裕隆	0.920	0.32	-25.24	184688	基金裕丰	0.816	-1.22	-23.88
500038	基金通乾	0.963	-0.42	-28.08	184691	基金景宏	1.004	-0.70	-26.25	500005	基金汉盛	1.098	-0.37	-25.15	184690	基金同益	0.955	-0.32	-22.14
500001	基金汉兴	0.871	-0.46	-27.66	184728	基金鸿阳	0.565	-0.88	-26.24	184689	基金普惠	1.105	-0.81	-25.12	500009	基金安顺	1.206	-1.15	-20.32

开放式基金昨净值

基金代码	基金名称	单位净值	基金代码	基金名称															
040002	基金金利	0.6640	050002	基金金利	0.7511	100018	基金金利	1.2770	121001	基金金利	1.0340	328863	基金金利	1.3564	420003	基金金利	1.3564	090005	基金金利
040004	基金金利	0.6640	050004	基金金利	0.7511	220005	基金金利	1.0705	121002	基金金利	1.0340	328863	基金金利	1.3564	420003	基金金利	1.3564	090005	基金金利
040006	基金金利	0.6640	050006	基金金利	0.7511	220005	基金金利	1.0705	121003	基金金利	1.0340	328863	基金金利	1.3564	420003	基金金利	1.3564	090005	基金金利
040008	基金金利	0.6640	050008	基金金利	0.7511	220005	基金金利	1.0705	121004	基金金利	1.0340	328863	基金金利	1.3564	420003	基金金利	1.3564	090005	基金金利
040010	基金金利	0.6640	050010	基金金利	0.7511	220005	基金金利	1.0705	121005	基金金利	1.0340	328863	基金金利	1.3564	420003	基金金利	1.3564	090005	基金金利
040012	基金金利	0.6640	050012	基金金利	0.7511	220005	基金金利	1.0705	121006	基金金利	1.0340	328863	基金金利	1.3564	420003	基金金利	1.3564	090005	基金金利
040014	基金金利	0.6640	050014	基金金利	0.7511	220005	基金金利	1.0705	121007	基金金利	1.0340	328863	基金金利	1.3564	420003	基金金利	1.3564	090005	基金金利
040016	基金金利	0.6640	050016	基金金利	0.7511	220005	基金金利												